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TpansucTop KpeMHUEBBIH SIUTAKCHATbHO-TUIAHAPHDIH CTPYKTY Pbl
p-n-p, ynusepcaapubiii. [Ipeanastauc 415 npuMeHeHUA B KJIIOYEBBIX

S|, CXeMaX, B MMIYJbCHBIX MOAYNATOpAX, Iipeo6pasoBaTeigsx H B
drgrpel Y| aumednbix crabuimsatopax hanpsxenius. BbimyckaeTest B
5 M I1aCTMAcCOBOM KOPIYCe ¢ FHGKUMH BLIBOJAMH, THIL kopriyca KT-26.
a2 Macca Tpansncropa e 6osee 0,3 r.
DnexTpuyeckue napamMeTpbi
o Craruueckuii koadduiment nepegaun Toxa B cxeme O3
b nmpu Uk6 = 10 B, Is = 30 mMA:
| T = #25°C oottt 30...150
~ THI T = +125°C i 30...200
¥ L, T = =60°C oo 10...150
- T'pannunas yacrora koagdulyeHTa nepeauy Toxka B cxeme 09
5 5 ~ npu Uks = 5 B, Is = 50 MA,
THUIOBOE 3HAUCHUE ............ TR 500 MTI'n
Tpaunynoe nanpsixenue npy Is = 30 MA,
t =300 MKC, Q > 10 i et 500 B
Hanpsikenite HachlleR¥s KOJLIIEKTOP-3MUTTED ITPH
TK = 10 MA, 16 = 1 MA, HE BOJBE ..... oeirinirieneieeiiiis e ee e e e eeieeneans 0,58
Hanpsokene Hacpluiehns 6a3a-aMUTTCp HPKH
Ik = 10 MA, I6 = 1 MA, HE GOJEE .....eeoivriiniiiiiiriee i eieeeee e einieeenneans 0,8 B
EMxoctb kosuiekropiioro nepexona npu Uk6 = 10 B,
f =100 MIH, HE GOMEE «.oevvviviiie veiiei e eie e e e e et see e s e ene s ainns 7 nd®
O6patibiii Tok koanextopa nmpu Uk6 = 500 B, ne 6onee:
T = 25°C e e e 0,1 MxA
T = 12 e 1 MxA
O6parnbiit Tox amurrepa npu Us6 = 5 B, ne Gonee:
T = 2570 i e e e een e 1 MKA

I'Ipenenbuble JKcnnyarTayumMoHHble faHHble
IocTostHNOE HANIPSKENHC KOMIEKTOP-6a32 ....iocciiimmiiieiiriiiieeeiiiann,
Tocrosmioe nanpsxeHne KOJIEKTOP-3MUTTED
IlocrosiHHOE HANpPSIKEHHE SMUTTEP-62a3a ...........

TlocrosHHbIHM TOK KOJJIEKTOPA ... ....
MMy abcHbIR TOK KOMLIEKTOPA .......

TIOCTOSITHBII TOK BABBE . .. .ivivirie ceviiteieneereieaenaeeneatoanrnesenenensnentnssrnens 5 MA
Tlocrosnnas paccerBaeMas MOUHOCTb KOJUIEKTOpPa NP

Tk = —60...+25°C

C TEIJIOOTBOLOM' 1 Br
6¢3 Tema00TBOAA? 0,3 Br
TeMIepaTypa PNl HEPEXOMA «.cevvrrunereernrraennerernmnaeserrananeaaerens seeerees +150°C

TemmncpaTypa okpy>xalonielt cpeabl ~60...Tx = +125°C
'IIpu Tk > +25°C nocrosuHas pacccuBaeMas MOIHOCTb KOJIIEKTOpa ONpeAe/sercsa U3
BBIPAKELNSI:
Px,Makc = (150-Tk) /125, Br
*fIpu Tk > +25°C
Px,maxc = (150-Tk) /420 , Br
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3aBMCHMOCTD HANPAXEHNA HACLILEHNS
KOANBKTOR-3IMUTTOR OT TOKA KOANeKTOpa



